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  واحدة ساعة:  مدة الانجاز

    3/8 :القسم 
  .......................... :الاسم 

  .......................... :النسب 
  .......................... :الرقم 
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  ن0.5
  ن0.5
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  ن1

  
  

  ن1

 )نقط 8:   (التمرین الأول 

 :أجب بصحیح أو خطأ )1
 في حالة توازنوأن یكون  لھما نفس الاتجاه  فلا بد كان جسم صلب خاضع لقوتین إذا.......................  
 یتغیر بتغیر المكان والارتفاعلا مقدار فیزیائي  الكتلة.......................    
 عندما یغذى وفق ممیزاتھ الاسمیة تكون إضاءة المصباح عادیة........................   
  عن الطاقة المستھلكة خلال یوم واحدتعبر ثابتة العداد.............................   

  :أمام الإجابة الصحیحة) ×(ضع علامة  )2
 :تكون ممیزة موصل أومي خطیة على شكل 
       KWh              Mw                     mw                                                             :نستعمل مضاعفات الواط مثل 
    سمیةحسب القدرة الانعم                      لا                                       :      V 70أكثر من مصباح توتره  220V یضيء مصباح توتره الاسمي  
      P=RI                P=RI2            P=R/I2                                            :ھيبالنسبة لجھاز تسخین   Iو  Rو   Pالعلاقة بین    

                           2kw=....................mw          ;          3KWh= ............................j   :یلي حول ما )3
 :أن یكون فیھا في توازن أمام الحالات التي یمكن للجسم) ×(ضع علامة   )4
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  )منفصلان  Bو   Aالجزءان (           ) :)نقط 8:   (التمرین الثاني 
A -    نعتبر جسما(S)    كتلتھ“m”   معلقا بواسطة دینامومتر كما یوضح الشكل جانبھ:  

 .........................................................................:  (S)أجرد القوى المطبقة على الجسم   )1
.........................................................................................................................................................  

 :(S)حدد ممیزات القوة المطبقة من طرف الدینامومتر على الجسم   )2
 

 
 

 :  معللا جوابك (S)استنتج ممیزات القوة المطبقة من طرف الأرض على الجسم  )3
 ...............................................................................................................................:التعلیل

  
  
  

  ....................................... g=10N/kg:   نعطي:  (S)كتلة الجسم     mاستنتج    )4
...................................................................................................................................................................  

   :2Nلكل  1cm  بالسلم  (S)على الشكل أعلاه القوى المطبقة على الجسم    مثل )5
-B  یحمل الإشارات التالیة كھربائیا  مصباحانربط : (220V-0.1kw)      بمنبع توتره الفعالU=220V          لمدةt=3h.  

 ؟مصباحلالإشارات المسجلة على ا ما مدلول )1
220V:     ................................................................................ 0.1kw:..............................................................................  
  ..................................................................................تشغیلھ بصفة عادیة عند مصباحال المار في   Iأحسب شدة التیار  )2

.......................................................................................................................................................................................  
   ......................................................................................:.................................لسلیك المصباحأحسب المقاومة الكھربائیة  )3

.............................................................................................................................................................................. 
 :............................................................................................:  jثم ب  whب   حسب الطاقة المستھلكة عند تشغیل المصباحأ )4

..........................................................................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................................................................  
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  ن1
  

  ن1

 )نقط 4:  (الثالث التمرین 
  :یمثل الشكل التالي رسم توضیحي لربط تركیب منزلي بشبكة توزیع الكھرباء 

  
  
  
  
 ...................................................ھل سیقطع الفاصل التیار عن التركیب ؟ علل جوابكإذا علمت أن الأجھزة المستعملة أجھزة تسخین ف -1
........................................................................................................................................................................................  

.......................................................................................................................................................................................  

  .............................................................................whب ال    3hة في المنزل خلال كأحسب الطاقة الكھربائیة المستھل  -2
....................................................................................................................................................................................  

  .......................................................................................................3hالدورات التي أنجزھا قرص العداد خلال  ددـ ما ع 3
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  الشدة  المنحى   خط التأثیر  نقطة التأثیر  القوة
.....  ...........  .....................  ............  ........ 

 

  الشدة  المنحى   خط التأثیر  نقطة التأثیر  القوة
.....  ...........  .....................  ............  ........ 

 

 

 

الفا صل الرئیسي  /tr  C=2.5Whعداد

 بقیة التركیب المنزلي

220V   P  =3.5Kw 

شبكة 

 التوزیع

220V 

 بقیة التركیب المنزلي

PT=3.5Kw  ;   220v 

C=2.5wh/tr  عداد ثابتتھ Imax=20A 




